

Znak: ZP-271-30/20

Kraków, dnia 07.08.2020r.

Wykonawcy / strona internetowa postępowania

### Wyjaśnienia oraz zmiana treści specyfikacji

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Dyrektor Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie - Państwowy Instytut Badawczy Oddział w Krakowie, ul. Garncarska 11, 31-115 Kraków, uprzejmie informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie: „przetarg nieograniczony na „**Dostawa radiofarmaceutyków**” (ZP-271-30/20) zostały udzielone wyjaśnienia na zapytania wykonawców oraz wprowadzono następujące zmiany w treści SIWZ:

#### Pytanie 1:

Ad. par. 2 ust. 4 – zapis o niedostarczeniu faktury wraz z towarem jest sprzeczny z par. 2 ust. 2 gdzie jest mowa o dostarczeniu faktury w wersji papierowej lub elektronicznej. Prosimy o wykreślenie ustępu.

**Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis nie jest sprzeczny. § 2 ust. 4 dotyczy faktury w wersji papierowej lub na nośniku elektronicznym – w zależności od wyboru Wykonawcy.**

#### Pytanie 2:

Ad. § 9 ust. 3 pkt. 3 – prosimy o zastąpienie zapisu: „2 lat” zapisem: „3 miesięcy”.

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.**

#### Pytanie 3:

Prosimy także o dodanie poniższego zapisu do umowy: „Zamawiający oświadcza, że jest podmiotem uprawnionym do dystrybucji produktów leczniczych, posiada wymagane prawem dokumenty, potwierdzające jego prawo do występowania w obrocie produktami leczniczymi (zezwolenie na prowadzenie apteki szpitalnej lub, dla podmiotów wykonujących działalność leczniczą, numer księgi rejestrowej w rejestrach medycznych csioz) oraz zezwolenie wydane przez PAA na posiadanie i stosowanie substancji promieniotwórczych. Zamawiający zobowiązuje się do niezwłocznego poinformowania o każdej zmianie statusu w rejestrach medycznych, wynikającego z cofnięcia lub wygaszenia zezwolenia lub zaprzestania wykonywania działalności leczniczej.

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż powyższy zapis znajduje się we wzorze umowy w § 10 ust. 4**

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SIWZ są obowiązujące. Na stronie internetowej postępowania zamieszczone zostały załączniki, w których w ramach udzielonych odpowiedzi konieczne było wprowadzenie zmian.

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez zamawiającego w toku postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i formie określonej w Dziale VI rozdział 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych.